

SMF03PBEU

Kategorie	Příprava pokrmu
Skupina výrobků	Stojanový mixér
Typ	Stojanový mixér, v plné barvě
EAN kód	8017709311902



Aesthetics

Estetika	Styl 50. let	Materiál misky	Nerezová ocel
Barva	Pastelově modrá	Barva předního krytu	Chrórn
Povrchová úprava	Lesk	Materiál předního krytu	Plast
Materiál těla	Tlakově litý hliník	Barva vodičů	Šedá
Základní barva	Modrá	Typ loga	Aplikovaný
Základní materiál	Tlakově litý hliník		

Ovládání

Typ ovládacích prvků	Páka	Materiál páky	Nerezová ocel
----------------------	------	---------------	---------------

Programy/funkce

Rychlost	10	Funkce hladkého spuštění	Ano
----------	----	--------------------------	-----

Technické parametry

Krok	Planetarium	Režim naklonění hlavy nahoru	Tlačítko
Tempomat	Elektronické	Port pro volitelné příslušenství	Fronta
Typ motoru	Direct Drive	Kapacita mísy	4,8 L
Výkon motoru	800 W	Rukojeť mísy	Ano
Bezpečnostní zámek při naklonění hlavy nahoru	Ano	Protiskluzové nohy	Ano
Ochrana proti přetížení motoru	Ano	Cable colour	Grey

Kapacita

Max. vaječných bílků	12	Těsto na chléb/pizzu	1,8 kg těsta celkem (max. 1,2 kg mouky)
Min. vaječných bílků	2	Těsto na vaječné těstoviny	500 g těsta celkem se 3 vejci (průměrná velikost vajec: 53 – 63 g)
Max. množství předpřipraveného těsta na dort	2,0 kg	Max. šlehačky	1 l
Těsto na dezerty	2,6 kg	Min. šlehačky	100 ml Krabička

Přiložené příslušenství

Drátěná metla	Ano	Háček na těsto	Ano
Šlehač s ohebnými hranami	Ano	Dough hook material	Aluminium
Wire whisk material	Stainless steel	Mísa	Ano
Materiál šlehače s ohebnými hranami	Nerezová ocel se silikonovými částmi	Licí štít	Ano
Plochý šlehač	Ano	Pouring shield material	Plastic
Flat beater material	Aluminium		

Elektrické připojení

Zástrčka	(F; E) Schuko	Kmitočet (Hz)	50/60 Hz
Napájení	800 W	Délka napájecího kabelu	1 m
Napětí	220-240 V		

Logistické informace

Šířka výrobku	405mm	Hloubka balení	255 mm
Hloubka výrobku	221mm	Výška (mm) balení	460 mm
Výška výrobku	378/ (490 mm, když je hlava nahoře)	Width (in) packed	16.34 "
Rozměry výrobku	378 (490 s hlavou nahoru) x 402 x 221 mm	Packed product depth (in)	10.04 "
Giftbox width	405mm	Packed product height (in)	18.11 "
Giftbox depth	245 mm	Čistá hmotnost (kg)	9,180 kg
Gift box height	445mm	Hrubá hmotnost (kg)	11,600 kg
Šířka balení	415 mm		

Not included accessories

SMPS01



Nalévací štít zabraňuje vytečení stříkance a jeho hubice zároveň usnadňuje přidávání přísad během míchání. Plastové tělo není vhodné pro mytí v myčce.

SMIC02



Příslušenství pro výrobu zmrzliny, vhodné pro zmrzlinu, sorbet a zmrazený jogurt. Toto příslušenství má chladicí systém s dvojitou stěnou pro zachování chladu. 1,1 l/1,2 qt/37 oz vnitřní nádoba z nerezové oceli obsahuje ingredience do 700 g/1 lb. Včetně průhledného víka. Příslušenství pro výrobu zmrzliny se vejde POUZE na stojanový mixér SMEG s nerezovou miskou SMB401.



SMB401

4,8 l leštěná miska z nerezové oceli s ergonomickou rukojetí. Lze bezpečně mýt v myčce nádobí.

SMPR01



Tělo z chromované oceli Válečky z anodované slitiny hliníku 10 nastavení pro nastavení tloušťky těsta (od 4,8 mm při nastavení č. 0 do 0,6 mm při nastavení č. 9). Maximální šířka těsta: 140 mm. Není vhodné do myčky nádobí. Součástí je malý kartáček na čištění.

SMMG01



Tělo, kruhová matice a šnek ze slitiny hliníku. Součástí dodávky je příslušenství: 3 nerezové kotouče pro mletí (hrubý Ø 8 mm, střední Ø 4,2 mm, jemný Ø 3 mm), plastové příslušenství pro klobásy a Kebbe, silikonový kotouč pro čištění a tlouček pro lepší zamíchání ingrediencí.



SMDH01

Hliníkový háček na těsto pro kombinování a míchání kynutého těsta, jako jsou těsta na těstoviny a pizzu, tím nejlepším možným způsobem.



SMWW02

Hliníková šlehací metla a šlehací metla z nerezové oceli k šlehání vaječných bílků, žloutků, smetany a výrobě krémů a omáček. Není vhodné do myčky nádobí.



SMGB01

Skleněná mísa o objemu 4,8 l s ergonomickou rukojetí. Lze bezpečně mýt v myčce nádobí.



SMFB01

Hliníkový plochý šlehač pro kombinaci hustých směsí, jako jsou směsi na dorty, polevy, sušenky a pyré.

SMSG01



Tělo struhadla a plastový tlouček. Bezpečnostní rukojeť pro usnadnění vyjmutí/vložení válečku do těla. Systém zámku/odemykání z nerezové oceli, který pomáhá při výměně válečků. Součástí dodávky jsou 4 bubny na krájení a struhání: 1. střední kráječ 2. jemný kráječ 3. hrubé struhadlo 4. střední struhadlo. Není vhodné do myčky nádobí.

SMPC01

Váleček na těstoviny, kráječ na tagliolini a kráječ na fettuccine. Chromované ocelové tělo. Chromová ocel.



SMIC01

Zmrzlinové příslušenství pro výrobu zmrzliny, sorbetu a mraženého jogurtu. Chladicí akumulací nádoba s dvojitou stěnou udržující chlad. Výroba zmrzliny, sorbetu a zmrazeného jogurtu do 1,1 l (1,2 qt/37 oz) za cca 20/30 minut. Obsahuje: míchací špachtle s magnetizovaným adaptérem, centrovací kroužek, průhledné víko a zmrzlinová špachtle. Příslušenství pro výrobu zmrzliny vhodné POUZE pro stojanové mixéry SMEG s miskou z nerezové oceli SMB401.



SMFB02

Drtič z nerezové oceli s pružnými silikonovými hranami. Vhodný pro míchání těsta a měkkého těsta.



Alternative products



SMF03PKEU

Růžová



SMF03CREU

Krémová



SMF03WHEU

Bílá



SMF03BLEU

Černá



SMF03PGEU

Pastelově zelená



SMF03RDEU

Červená



SMF03GREU

Břidlicová šedá

Benefit (TT)

Deset stupňů rychlosti pro nejlepší přizpůsobení různých konzistencí těsta, aby byly vždy zajištěny vynikající výsledky

System Smooth Start (Plynulé spuštění) pro dokonalou účinnost míchání ingrediencí a méně skvrn

Výkonný motor a planetární rotační pohyb zaručují dokonalé promíchání přísad

Optimální všestrannost díky čtyřem kusům příslušenství: drátěné metle, plochému šlehači, šlehači s pružnými okraji a háku na těsto

Od výrobce zmrzliny až po sadu na těstoviny, velká škála volitelného příslušenství k dispozici samostatně